

余詠珊權力膨脹壓倒曾勵珍？

洪永城：TVB沒分黨分派

■洪永城、蔡思貝、朱晨麗等和監製莊偉建一起出席無線新劇《味想天開》開鏡儀式。



■洪永城、蔡思貝即席示範下廚。



■黃子恆和朱晨麗有不少對手戲。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）洪永城（Tony）、蔡思貝、朱晨麗等昨日到將軍澳電視城出席無線新劇《味想天開》開鏡儀式，各人更即席示範下廚，Tony更表演由單眼皮變雙眼皮。對於秋生點名讚蔡思貝，思貝表示多謝秋生，但自覺都有很多缺點，就是好易打沉自己。

談到有報道指餘詠珊在無線權力越來越大，加上曾勵珍失勢，令到「余黨」有很多機會擔正。被指為「余黨」的洪永城就指無線沒有分黨分派，大家也是為公司着想，以前大家各有不同背景，但現在大家也是為TVB，相信公司安排的工作是有原因，他都希望未來在綜藝及劇集可以雙線發展。

洪永城先後跟陳凱琳及蔡思貝合作，問到他覺得誰的演技較好？他笑指兩人各有各精彩，各有特性，陳凱琳就有很高的能量，雙眼有火，而思貝的眼神較犀利及迷人，但我雙眼太細了，眼皮擋住過唔到電。他又笑說：「有機會都可能去整雙眼皮。」當問到他是否真的去做手術？他即示範一眨眼便變成了雙眼皮，十分搞笑。Tony又笑謂可以演孖生兄弟角色，可以一個雙眼皮一個單眼皮。問到女友唐詩詠喜歡他雙眼皮還是單眼皮？他表示之前都整過給她看，估計她喜歡單眼皮自然些。

蔡思貝多謝秋生意見

早前黃秋生公開批評陳凱琳演技差，思貝表示沒有留意報道，但覺得作為新人多聽意見是好的，因為可以進步。問到思貝覺得陳凱琳演技如何？她說：「我有睇《張保仔》，覺得陳凱琳演得很好，她的角色又多變化，很多層次和階段。（秋生彈陳凱琳經常瞪大眼？）佢眼睛係好精靈，有大眼睛的人好些，因為好似我咁，稍為睜眼就會覺得好眼瞓。」對於秋生點名讚她，思貝表示多謝秋生，但自覺都有很多缺點，就是好易打沉自己，她說：「我跟秋生上過堂，他都有教我如果我沉了就聽音樂，我都係一個情緒化的人。」

朱晨麗在劇中飾演女廚神，她笑言希望拍此劇訓練出好廚藝，有機會煮給家人食。說到她應煮給老公食？她笑說：「以前都曾煮過男男女女食，都有唔錯既評語，自己婚後都應該係好的家庭主婦。」



黃翠如無暇探男友班

香港文匯報訊（記者吳文釗）黃翠如昨日出席《香港金閱獎頒獎禮》，剛由馬來西亞回港的翠如，表示近兩個月先後赴巴黎、加拿大及新加坡等地方工作，環遊大半個地球，所以近日都沒有與男友蕭正楠見面。翠如稱返港後可能要到年底才能見男友，因對方正在澳門拍劇，稍後又要到日本工作，或者在新加坡出席頒獎禮時才有機會見面。問到翠如會否到日本探男友班，她說：「未必可以，因為自己都可能要去其他地方，今年連台慶都沒法出席。」笑問她會否思念男友到牽腸掛肚，她覺得大家都有工作是好事，表示原本計劃一起去旅行，但可惜有些工作重疊。



■郭奕芯、麥芷誼和廖子好出發前往東京。

《同班同學》

三主角赴東京電影節

香港文匯報訊（記者梁靜儀）電影《同班同學》入圍《第28屆東京國際電影節》競賽單元影片之一，三位女主角郭奕芯、麥芷誼和廖子好昨日到機場出發前往東京準備出席今日的開幕禮行綠地毯。

首次出席東京國際電影節的郭奕芯、麥芷誼和廖子好均表示心情十分興奮，麥芷誼表示帶了很多衣服前往，行李重得好像回程一樣重。廖子好自爆帶了大量通便紙產品，因她一緊張就會排便困難，麥芷誼即表示一定會問她借來用，不過郭奕芯就笑稱不會用，怕控制不到，寧願不去。

問到她們可會瘋狂購物？她們都怕沒有時間，麥芷誼就想去居酒屋飲酒。首次去日本的廖子好笑說：「我們住的地方近歌舞伎町，都想去見識一下，我是小妹妹出城，監製和導演見多識廣，應該帶我去見識見識。」郭奕芯就笑謂很難去識男仔，只會有視覺享受，不會有進一步發展。

郭秀雲發現乳房生腫瘤

香港文匯報訊（記者李思穎）郭秀雲（Sharon）昨天下午出席「乳癌風險BINGO——乳健教育社區推廣」，Sharon在台上透露幾年前前往泰國作身體檢查時發現乳房有腫瘤，「當時驗到右邊胸部比較上位置有一粒東西，醫生覺得是不正常，第二日就安排驗而且開刀拿出來，發現原來是最早期。到現在都會堅持每年和家人到泰國驗身。」

至於會否自己檢查乳房，Sharon表示：「洗澡的時候塗肥皂時順便會檢查下。（先生幫手檢查？）不會，自己才是最了解身體，其實check up，男女都需要。」Sharon又坦言：「老一輩的中國人都會認為『不要搞這麼多事就不會有事』，連我媽咪都這樣說，其實這是不對，因為不查反而有事。」



錢小豪讚兒子跳舞掂



■子晉由外婆陪同出席活動並和莫何敏儀合照。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）錢小豪與兒子錢穎德及莫何敏儀等昨日到尖沙咀出席《兒童模特兒暨舞台表演慈善賽》，羅霖與前夫劉坤銘所生的細子劉子晉，亦有份做模特兒行天橋，表現淡定。

錢小豪表示兒子於活動上表演街舞，兒子七歲便跟隨老師練舞兩年，問到可有看過兒子表演？他說：「有睇，梗係掂，（跟兒子一齊學？）佢佢學就學唔到。」武師出身的小豪又指兒子不喜歡練拳，所以去年就一齊玩賽車，希望可令父子感情更好，他笑說：「這是我們的話題，希望他不要太早結婚，搵多些錢給我玩。」他指兒子已十三歲，開始漸漸長大，而他自小就很受女性朋友歡迎，讀K2時已打電話給他，但升上中學便不與女同學玩，說給男同學笑，又變得不多說話，可能是同青春有關。

羅霖的前夫劉坤銘昨日也有出席捧兒子

場，他大讚兒子劉子晉有天分做模特兒，因表現夠自然。問到會否贊成兒子入行？他說：「太細，睇他長大後意願。」他表示與細仔多於周末見面，多是一同看電影和行街。

劉坤銘不覺羅霖整容

提到羅霖被指整容，他表示離婚後很少與前妻聯絡，問到可覺得對方樣子有不同？他說：「瘦咗，靚咗，整體上變得後生，（會否靚到認唔出佢？）咁又唔會，（之前有冇聽過佢想整容？）女人好識美容，佢有Keep住護膚，（用了好多錢美容？）佢有贊助。」近日有傳羅霖與富商拍拖，他說：「單身自然會有追求者。」問到他現時的感情生活？劉坤銘表示現時單身，不抗拒認識新女友。問到可介意與羅霖同場？他稱要看緣分同機會，不會介意，始終他們都是三個小孩的父母。



■錢小豪表示兒子於活動上表演街舞。



■王菀之和香港管弦樂團一齊演出。

王菀之開騷不停肚瀉

香港文匯報訊（記者植植）王菀之（Ivana）日前在香港文化中心音樂廳舉行三場音樂會，Ivana視今次的演出為歌唱事業中一大挑戰，認為比起紅館更有難度。這次Ivana被一向嚴格的香港管弦樂團邀請合作演出，Ivana專程邀請了合作無間的好拍檔Alex Fung以音樂總監身份為自己的作品重新編曲，把管弦樂和流行曲巧妙地結合在一起，再交由獲獎無數的國際級指揮Mr Gerard

Salonga率領九十位音樂家，攜手打造了一個精彩絕倫、震撼心弦的音樂會。

Ivana為了今次音樂會精神極度緊張，在演出期間不停有肚瀉現象，她表示因為感冒還未完全康復，吃藥後不停腹瀉，Ivana說：「我有三日有好好咁正常食飯，因為一食就嘔，我食緊感冒藥壓制住病菌先，不過好在食藥可以保持把聲狀態好些，雖然係肚瀉都好呀，咁唔怕着唔落件衫！」

傳陳曉向陳妍希求婚成功

香港文匯報訊（記者植植）陳妍希同內地男星陳曉因合作電視劇《神雕俠侶》相戀，今年8月底承認交往，昨日凌晨網上瘋傳陳曉以兩卡鑽戒向陳妍希求婚。據內地報道指，陳曉之前託人買160萬元人民幣的兩卡鑽戒求婚，今個月6號就有網民爆在西班牙偶遇陳曉同陳妍希，當時陳妍希手上被發現戴上巨鑽戒，到吃18號，又有網民稱陳曉求婚成功。

台灣傳媒凌晨向陳妍希追問求婚一事係唔係屬實，妍希透過經理人公司再回應台灣傳媒表示：「現在真的好享受快樂戀愛的喜悅，有進一步消息一定會通知大家，謝謝大家關心。」

而陳曉主演的《新娘大作戰》於下周四10月29日香港正式上映，戲中陳曉飾演Angelababy的白馬王子，一直對結婚



■陳曉似在電影中演白馬王子。